

Уроки Мужества «Константин Михайлович Симонов: писатель огненных лет», посвященные 110-летию со дня рождения К. М. Симонова прошли в кадетском корпусе школы 1788.

Константин Михайлович Симонов — советский писатель, поэт, драматург, киносценарист, журналист и военный корреспондент, Герой Социалистического Труда.

Симонов прошёл всю Великую Отечественную войну как корреспондент, и его опыт стал фундаментом для масштабных произведений.

Симонов писал не только о подвигах, но и о тяжёлых буднях, о цене победы. «Жди меня» стало молитвой миллионов, разделявших судьбу фронтовиков и их семей, произведения напоминают о жертвах войны и призывают беречь мир. Герои Симонова — не «супермены», а обычные люди, способные на мужество и сострадание.

Почему Симонов важен для урока Мужества: как военный корреспондент он был на передовой, делил с бойцами тяготы фронтовой жизни, фиксировал правду о войне, его тексты — не абстракция, а живые свидетельства эпохи, где каждое слово проверено огнём. Симонов показывал, что мужество — это не только героизм в бою, но и честность, верность, способность любить и ждать, через его произведения школьники видят войну глазами современника, понимают цену Победы.

Кадеты-юнармейцы внимательно изучили жизненный путь Константина Михайловича, читали его произведения.

«Писать о войне трудно... Писать только о парадном — нельзя. Это будет ложью. Писать только о грязи окопов — тоже значит лгать, ибо всё это есть, но писать только об этом — значит забывать о душе человека».

«Большая часть моих корреспонденций... составила четыре книги... Почти весь материал — для книг, написанных во время войны, и для большинства послевоенных — мне дала работа корреспондентом на фронте».



